



તાપમાન
મહત્તમ : ૩૫.૫ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૨૦.૮ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૬૪ ટકા • સાંજે ૪૧ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) રાંક નં. ૨૩૪

૩ નવેમ્બર, ૨૦૧૫, મંગળવાર ; આસો વદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ફાસ્ટ ન્યુઝ

દિવાળી પર્વથી દવાઓ સસ્તી કરાશે

દવાઓની કિંમત નિયંત્રિત કરનાર ઓથોરિટી દ્વારા ટૂંકમાં માર્કેટમાં આવનાર નવી દવાઓની કિંમત ઓછી થશે : સામાન્ય દર્દીઓને મોટી રાહત મળી શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૨ ડાયબિટીસ, હાઈપરટેન્શન અને ન્યુમોનિયા જેવા રોગની સારવાર માટે ઉપયોગ કરવામાં આવતી નવા દવાની કિંમત દિવાળી પર્વથી ઘટાડી દેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ડ્રગ પ્રાઈઝ રેગ્યુલેટર નેશનલ ફાર્મા પ્રાઈઝિંગ ઓથોરિટી દ્વારા આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. જેથી આ તમામ દવા ઓછી કિંમત પર દર્દીને આવી છે. આ નવી બ્રાન્ડની દવા એક પખવાડિયામાં માર્કેટમાં લોચ કરવામાં આવી રહી છે. રેગ્યુલેશને આ તમામ દવાને ડ્રગ પ્રાઈઝ કન્ટ્રોલ ઓર્ડર (ડીપીસીઓ) હેઠળ આવરી લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ડીપીસીઓના પેરાગ્રાફ પાંચનો ઉપયોગ કરીને એમઆરપીની સરેરાશ કિંમત મહત્તમ રિટેલ કિંમત રહેશે. એનપીપીએ દ્વારા જે દવાની કે નેશનલ ફાર્મા પ્રાઈઝિંગ ઓથોરિટી દ્વારા નક્કી કરવામાં આવનાર રિટેલ કિંમત કરતા વધારે કિંમત કોઈ પણ દ્વારા તેના નિવેદનમાં આ મુજબની વાત કરવામાં આવી છે. નિવેદનમાં એમ પણ કહેવામાં

રાજનની કલાકો સુધી પુણ્યપર બાદ ભારત લાવવા તસો તેયાર

પિતાની સંપત્તિમાં પુત્રીઓના બરોબરની અધિકારી - સુપ્રીમ કોર્ટનો ચુકાદો

અચ્છે દિન લાવવામાં મોટી બિલકુલ ફલોપ છે : રાહુલ

ભારતને શસ્ત્ર આપવા પ્રશ્ન રશિયા હવે પાછળ થઈ ગયું

આનંદવિહાર અને બિજવાસન રેલવે સ્ટેશન આધુનિક બનશે

આફ્રિકા સામે ટીમનું નેતૃત્વ કરવા વિરાટ કોહલી ઉત્સુક

જંતરમંતર પર હવે અર્ધ લશ્કરી જવાનોના દેખાવ

પંચાયત ચૂંટણીમાં સપાના અનેક મોટા માથાની હાર

પંજાબના ખેડૂતો ચોથીથી ફરી આંદોલનના મૂડમાં

શોરબજારમાં સતત છઠ્ઠા દિવસે મંદી : ૧૨૦ પોઈન્ટનો ઘટાડો

શાહરૂખના જન્મ દિવસે પ્રશંસકોએ આપેલી શુભેચ્છા

ડાયબિટીસ, હાઈપરટેન્શન અને ન્યુમોનિયાની દવા સસ્તી કરવા નિર્ણય

પ્રાઈઝ રેગ્યુલેશન હેઠળ આ તમામ દવાને રેગ્યુલેટરે આવરી લીધી છે. સાથે સાથે આ કાસ થેરાપેટિક સેગમેન્ટમાં ઉપલબ્ધ તમામ દવાની કિંમત અંકુશ હેઠળ લઈ લેવામાં આવી છે તેમાં સિપ્લ, ફાન્કો ઈન્ડિયન, એલેમ્બિક ફાર્માનો સમાવેશ થાય છે. અહેવાલમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે કંપની દ્વારા લેવામાં આવશે તેમની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આના માટે વ્યાજ સાથે ઓવરચાર્જ રકમ જમા કરાવી પડશે. રેગ્યુલેટર આચ્યુ છે કે જો કંપની આ દવાનુવેચાણ અથવા તે ઉત્પાદન બંધ કરવા માંગે છે તો તેના માટે કંપનીને છ મહિના પહેલાથી જ રેગ્યુલેટર પાસેથી નિયંત્રણ હેઠળ આવે છે.

ભારત વિશ્વમાં સૌથી મોટું શસ્ત્ર આયાતકાર

નવી દિલ્હી, તા. ૨ ભારત વિશ્વના સૌથી મોટા શસ્ત્ર આયાતકાર દેશ તરીકે રહ્યું છે. ભારતે શસ્ત્રોની મોટાપાયે ખરીદી કરી છે. નિરાશાજનક સંરક્ષણ ઈન્ડસ્ટ્રી નેટવર્કના પરિણામ સ્વરૂપે ભારતની આ હાલત રહી છે. સંરક્ષણના ક્ષેત્રમાં આત્મનિર્ભર બનવા માટે ભારત સરકારે વિવિધ પગલા લીધા હોવા છતાં હજુ પણ શસ્ત્ર આયાતના મામલામાં ભારત પ્રથમ ક્રમાંક પર છે. ભારત દેશ ટકાથી વધુ લશ્કરી હાઈવેર અને સોફ્ટવેરની આયાત કરે છે. ભારતે છેલ્લા ત્રણ વર્ષના ગાળામાં વિમાનો, હથિયારો અને મિસાઈલો સહિત ૮૩૪૫૮ કરોડની કિંમતના શસ્ત્રો ખરીદી લીધા છે. સૌથી જંગી ખરીદી અમેરિકા પાસેથી કરવામાં આવી છે. ભારતીય શસ્ત્ર આયાત ચીન અને પાકિસ્તાન કરતાં આશરે ત્રણગણી વધારે છે. સૌથી મોટા શસ્ત્ર આયાતકાર દેશોમાં બીજા અને ત્રીજા ક્રમાંક ઉપર ચીન અને પાકિસ્તાન પણ છે. પરંતુ ભારત આ બંને દેશો કરતાં ખૂબ આગળ રહ્યું છે. ભારતે ૨૦૦૭-૦૮ બાદથી અમેરિકા સાથે ૧૦ અબજ ડોલરની કિંમતના સંરક્ષણ સોદાઓ કર્યાં છે. ભારત હવે અમેરિકા સાથે વધુ બે નવી સમજૂતી કરવાની તૈયારીમાં છે.

કોંગ્રેસને સહિષ્ણુતાના ઉપદેશ આપવાનો કોઈ અધિકાર નથી

નીતીશ અને લાલુની ઝાટકથી : ડ્રામાબાજીનો અંત લાવવાની જરૂર શીખોના કત્લેઆમની ઘટનાને સોનિયા ગાંધી ન ભુલે : મોદી



પુર્ણિયા, તા. ૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ બિહારમાં પાંચમા અને અંતિમ તબક્કાના પાંચમી નવેમ્બરના દિવસે યોજનાર મતદાન પહેલા આક્રમક પ્રચારનો દોર જારી રાખ્યો હતો. બિહારમાં આજે મોદીએ ફરી રેલીમાં કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધી, મુખ્યમંત્રી નીતીશકુમાર અને આરજેડી નેતા લાલુ યાદવ ઉપર તેજાબી પ્રહારો કર્યાં હતા.

સેક્ટર-૨ રમાંથી ડેન્ડ્યુના બે કેસ મળ્યા

શહેરમાં ડેન્ડ્યુના પોલીટીવ કેસોની સંખ્યા ૬૦ને પાર કરી ગઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ડેન્ડ્યુના કેસોની સંખ્યા ૬૦ને પાર કરી ગઈ છે. ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨ રમાંથી ડેન્ડ્યુના બે પોલીટીવ કેસ મળી આવતાં જ મેલેરિયા તંત્ર હરકતમાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરમા હજુ પણ ડેન્ડ્યુના છુટા છવાયા કેસો જે રીતે મળી આવ્યા છે તેને લઈ તંત્ર વધુ ચિંતીત બન્યું છે. સે. ૨ રમાં મળેલા બન્ને કેસો ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે એક દર્દી ગાંધીનગર નજીકની એક ખાનગી ઈજનેરી વિદ્યાશાખામાં અભ્યાસ કરે છે. જ્યારે બીજો યુવાન વાણિજ્ય ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાંથી ડેન્ડ્યુ ફેલાવતા મચ્છરોના બ્રિડિંગ અને છુટાછવાયા કેસો જે મળી રહ્યા છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. મળતી બિનસત્તાવાર વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર સિવિલ



આજે પુષ્યનક્ષત્ર
સમૃદ્ધિનો સુવર્ણ સંયોગ
શ્રેષ્ઠ પળ, શુભ દિવસ

શ્રીજી ગોલ્ડ એન્ડ સિલ્વર

Gateway of Gold and Silver Ornaments

We understand your needs...

Deals in Gold and Silver Ornaments

Dineshbhai - 99742 40124 Narendra - 94263 57557

G-2, Pramukh Paradise, G-Road, Sector-23, Gandhinagar
Phone : 079-23211022



આજે પુષ્યનક્ષત્ર
શુદ્ધ ઘડી, શુભ ઘડી
સોના અને સમૃદ્ધિનો સુવર્ણ સંયોગ

IH JEWELLERS
(ISHWARIAL HARJIVANDAS JEWELLERS PVT. LTD.)
Gold * Jadtar * Uncut * Diamond * Platinum

C.G. Road : અમર કોમપ્લેક્સ, સ્વસતિક ચાર રસ્તા, અમદાવાદ. Phone : 26400485-86-87
Maninagar : તશશિલા સ્કવેર, કિન્નાબાગ ચાર રસ્તા, અમદાવાદ. Phone : 25452540-41-42

ગાંધીનગરમાં સૌથી વિશાળ પાર્ટી પ્લોટ

શિવામય

ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ

૬-૭ ચોકડી, વસંત વગડાની સામે, ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે, ગાંધીનગર

- ૧,૨૫,૦૦૦ Sq.ft. Loan Area
- વિશાળ પાર્કિંગની સુવિધા, ● આકર્ષક એન્ટ્રી ગેટ
- અદ્યતન કીચન તથા વોશ એરિયા
- ૧૦,૦૦૦ માણસની કેપેસિટી
- બાબકો માટે પ્લે એરિયા
- અલગ Groom અને Bridle રૂમ

મેરેજ, રીસેપ્શન, રીંગ સેરેમની, બર્થ-ડે પાર્ટી, ગેટ-ટુ-ગેટર તથા શુભ પ્રસંગ માટે

બુકિંગ ચાલુ છે

- વાહેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૦ ૨૨૧૭૩
- વાહેલા જીતેન્દ્રસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૬ ૦૪૫૭૫

WOODLAND FURNITURE

PLOT NO:704/A, NR. JAIPUR GOLDEN, OPP. CAMA MOTERS, G.I.D.C., SEC-28, GANDHINAGAR

CALL: (M) 9825013758, 9824520835 VISIT: www.woodlandfurnishing.com

(O) 232-10155 **BAJAJ FINSERV AVAILABLE!!**



BAJAJ FINSERV LENDING

0% Interest NO HIDDEN COSTS

AUTH. DEALER:


